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Tentukan semua solusi dari sistem persamaan:
X+y+z=6

X +y*+2°=12

x}PyyPiez’ =24
Buktikan bahwa 999 !< 500°%°, [NB: nl=1.2.3....n]
Tentukan semua solusi bilangan real persamaan \_XZJ+ | x? |: 2003.
[Catatan: Untuk sebarang bilangan real a, notasi \_aJ menyatakan bilangan bulat terbesar yang lebih
kecil atau sama dengan a, sedangkan ]_a—| menyatakan bilangan bulat terkecil yang lebih besar atau

sama dengan aj

Untuk sebarang bilangan real a, b, ¢, buktikan ketaksamaan 5a* + 56% +5c¢? > 4ab + 4ac + 4bc
Tentukan semua (x,y,z) dengan X, y, z bilangan-bilangan real, yang memenuhi sekaligus ketiga
persamaan berikut:

X’ +4=y>+4x-27°

vy +4=2+4y - x?

2’ +4=x>+4z-y’
Ky + xa + 9%y + 16Xy + 25x%5 + 36X, + 49%7 = 1
qxq + '93(3 + '1'5}(3 + 25}(4 + 36}(5 + 4'93(.5 + 'EI"K? =12
9}(1 + '1'5}(3 + 25}(3 + 36}(4 + 4’9}(5 + 'Elil}(g, + 51}(? =123
Berapakah nilai S jika
S= 1'53'{1 + 25}(_3 + 36}(3 + 493(4"‘64}(5 + 51}(6 + 1‘31:1}{?

Persamaan kuadrat x> + ax + b +1 =0 dengan a, b adalah bilangan bulat, memiliki akar-akar bilangan
asli. Buktikan bahwa @® + b bukan bilangan prima.
1+« N 1+ N 1+y
l-a 1-p 1-y
Untuk sebarang bilangan real x, notasi \_Xj menyatakan bilangan bulat terbesar yang lebih kecil atau
sama dengan x. Buktikan bahwa ada tepat satu bilangan bulat m yang memenuhi persamaan
m - LLJ = 2005.
2005
Tentukan semua tripel bilangan bulat (x, y, z) yang memenuhi sistem persamaan
x(y+z)=y*+2*-2
y(z+x)=2>+x*-2
Zx+y)=x?+y*-2
Misalkan a, b, c bilangan-bilangan asli. Jika semua akar ketiga persamaan
x> -2ax+b=0
x> -2bx+c=0
x> -2cx+a=0
adalah bilangan asli, tentukan a, b, dan c.

Jika a, B3, v adalah akar-akar persamaan x> — x —1 =0, tentukan

3 3
- 4(x —
Tentukan semua pasangan bilangan real (x,y) yang memenuhi X3 y3 (X y)
X} yd=2x+y)

Tentukan semua bilangan real x yang memenuhi x* —4x> +5x* —4x +1=0
Misalkan a, b, ¢ bilangan —bilangan real positif yang memenuhi ketaksamaan

5(a% + b2 + c?) < 6(ab + bc + ca). Buktikan bahwa ketiga ketaksamaan berikut berlaku:
a+b>c,b+c>a,&c+a>>b.
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Tentukan semua tripel bilangan real (x,y,z) yang memenuhi ketiga persamaan berikut sekaligus

X=y>+y-8
y=2+z-8
Z=x>+x-8
Cari semua pasangan bilangan asli (x, n) yang memenuhi
1+ X+X° +....+x" =40

Diberikan polinom real P(x) = x*°® + a,x* + a,x*%

+ et @ypp7 X + @y dan

Q(x) = x* + 2x + 2008. Misalkan persamaan P(x)=0 mempunyai 2008 selesaian real dan
P(2008) < 1. Tunjukkan bahwa persamaan P(Q(x)) = 0 mempunyai selesaian real.

Buktikan bahwa untuk x dan y bilangan real positif, berlaku —+ 1 > 2 2
(1+\/;) (1+\/7) X+y+2
2009
Diberikan n adalah bilangan asli. Misalkan x =6 + 2009V7 . Jika X3— merupakan bilangan
X —-X
rasional, tunjukkan bahwa n merupakan kuadrat dari suatu bilangan asli.
Tentukan nilai terkecil yang mungkin dari fungsi

F(x) = x2908 _ 252007 32006 _ 452005 L 552004 _2006x° +2007x2 —2008x + 2009 untuk
sebarang bilangan real x.

Tentukan nilai k dan d sehingga tidak ada pasangan bilangan real (x,y) yang memenuhi sistem
persamaan

x> +y’=2
y=kx+d

Misalkan a, b, c tiga bilangan asli berbeda. Buktikan bahwa barisan
a+b+c,ab+ac +bc, 3abc

tidak mungkin membentuk suatu barisan geometri (ukur) maupun aritmatika(hitung).
Tentukan semua nilai k yang mungkin sehingga tidak ada pasangan bilangan real (X, y) yang memenuhi
sistem persamaan

x?—y?=0
(x—k) +y?=1.
Misalkan a, b, dan c bilangan real dan merupakan parameter positif. Selesaikan persamaan
Ja+bx +Jb+cx +Jc+ax =Jb-ax +Jc—bx +Ja—-cx

Fungsi f, didefiniskan #(x) = X2
cx +d

dimana a, b, ¢, dan d bilangan real tidak nol, yang memiliki sifat-
sifat berikut:

f(19)=19, £(97)=97, & F(f(x))= X, untuk semua nilai x, kecuali — % Tentukan daerah hasil

(range) dari f.

: . o . 1 1 1 .
Misalkan a, b, dan ¢ bilangan real berbeda sedemikian sehingga a + 5 =b+—=cCc+ e Buktikan

c
bahwa |abc| =1
Tentukan sukubanyak F(x), g(x), h(x) jika ada, sedemikian sehingga untuk semua x, berlaku:
1, Jkx<-1
F) —|g)|+hA(x) =1 3x+2, Jk-1<x<0
-2x+2, Jkx>0

SMA DARUL ULUM 2 JOMBANG ALGEBRA/MAY 2013



Materi Pembinaan Menuju OSP Matematika 2013

. S . 8 +27° 7
28. Tentukan semua bilangan real x sedemikian sehingga ——— = —.
12¥ +18* 6
29. Misalkan a, b, ¢, dan e adalah bilangan bulat positif sedemikian sehingga abcde=a+b+c +d +e.
Tentukan nilai kemungkinan terbesar dari nilai maksimum {a, b,c,d, e}

30. Misalkan x =@’ +a+1—+a> —a+1, a e R Tentukan semua kemungkinan nilai dari x.

31. Tentukan semua nilai bilangan real x sehingga 10* +11* +12* =13* +14~.

32. Misalkan f : N — N adalah fungsi sedemikian sehingga f(l, 1) =2,
f(m+1,n)=F(m, n)+ m& F(m, n+1)= F(m, n)- n. untuk semua /m, 7 € N . Tentukan semua
pasangan ( , q) sedemikian sehingga f( , q) =2001.

33. Tentukan semua pasangan bilangan bulat (X, y) sehingga

X +yP=(x+y).
34. Misalkan f(x) = 2 untuk bilangan real x. Hitunglah f(Lj + f(ij +ot f(M))
4% +2 2001 2001 2001

35. Tentukan semua bilangan real x memenuhi persamaan 2* +3* —4* +6* —9* =1.

36. Tentukan banyaknya pasangan bilangan bulat (m, n) sedemikian sehingga /717 > 0 dan
m? +n® +99mn =33°.

37. Misalkan a, b, dan c bilngan real positif sedemikian sehingga @ + b+ ¢ <4 dan ab + bc + ca > 4.
Buktikan bahwa sedikitnya dua dari ketaksamaan |@ — 5| < 2, |6 — ¢| < 2, |c — a| < 2 adalah benar.

38. Misalkan 0 < @ < 1. Selesaikan x? =a* untuk bilangan positif x.
39. Diketahui bilangan real a, b, c, d, dan e yang memenuhi sistem persamaan

a+b+c+d+e=8
{az +b>+c*+d* +e* =16
40. Misalkan a, b, dan ¢ adalah bilangan-bilangan riil positif sehingga abc = 1. Buktikan ketaksamaan
(@ +a*+a’+a>+a+1)(B°+b* + P+ B2+ b+1)c* + ¢t + P+ +c+1)2 8@ +a+1)
(bz +b+1XC2 +C+1)
41. Misalkan a, b, ¢ bilangan real positif. Tunjukkan bahwa
a*+b>+c*+ab+bc+ca+6=4a+b+c)

, tentukan nilai maksimum dan minimum dari a.

42. Misalkan a, b, ¢ bilangan real positif sedemikian sehingga @* + b> + ¢* +(a + b+ ¢)* < 4. Buktikan

bahwa ab+1 N bc +1 N ca+12 53

@+b) (b+cf (c+a)
43. Misalkan a, b, ¢ bilangan real positif dimana @ + b + ¢ = 1. Buktikan bahwa
a-bc b-ca c-ab 3
+ + <—.
a+bc b+ca c+ab 2
44. Tentukan semua pasangan tripel bilangan real (x, y, zZ) sedemikian sehingga memenuhi sistem
XYy =2-X-Y)

persamaan {XZ =y — X — Z
VZ=X-y-2Z
45. Tentukan semua solusi real positif (jika ada) untuk sistem persamaan x> + y> + 2> = x + y + z dan
X2 +y?+2% =xpz.
3 3 3

46. Buktikan bahwa untuk semua bilangan real positif a, b, dan ¢, maka berlaku a +—+—2>a+b+c.
bc ca ab

47. Tentukan semua solusi real dari persamaan 4.x> — 40[X]+ 51=0.

Dimana, jika x bilangan real, maka [X] menyatakan bilangan bulat terbesar yang kurang atau sama
dengan x.
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1/2 1/2
48. Tentukan semua bilangan real x sedemikian sehingga x = (X - lj + (1 - lj .

49.

50.

51.
52.

53.

54.

55.
56.

57.

58.

59.

X X
Tentukan semua solusi real untuk sistem persamaan berikut:
4x°

1+4x?

4y*
1+4y°

472
1+4z2°

X

Misalkan £(x) = ) . Hitunglah nilai dari £ L +f 2 +f 3 +nt F 1995
9% +3 1996 1996 1996 1996

a+b+c

Misalkan a, b, dan ¢ bilangan real positif. Buktikan bahwa a°.6°.c€ > (abc) ’

1994

2
Hitunglah nilai dari ) (- 1)” n+—/'7+1
n=1 m

Untuk x, ¥,z > 0, tentukan apakah ketaksamaan berikut berlaku:
x(x -z +yly-zf 2 (x -2y -z)x +y - 2).

Jika berlaku, kapan kesamaan tersebut berlaku.
2

) X
Tentukan semua solusi real untuk x?2 + —s = 3
(x +1)

Selesaikan persamaan 4(165i"2X): 2°9" untuk 0 < x < 2rx.

Selesaikan persamaan 2 (ZZX ) =4" +64.

t, =2
Barisan bilangan ¢,, £,, ;,.... didefiniskan Fo t,-1, ¥YneN (N, himpunan bilangan bulat
n+l —
t, +1

positif). Tentukan nilai dari £y

Jika a adalah sebarang bilangan bulat positif. Dan
2x+a=y
a+ y = x . Tentukan kemungkinan nilai terbesar dari
X+y=2

X+y+2Z .

Grafik fungsi y = g(x) ditunjukkan

pada gambar di samping ini.
Tentukan banyaknya solusi dari X

persamaan ‘ lg(x)| - 1‘ = %
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60. a. Jika F(x) = x> + 6x + ¢, dimana c bilangan bulat, buktikan bahwa 7(0) + /(—1) adalah ganiji.
b. Misalkan g(x) = x> + px* + gx + r, dimana p, q, dan r adalah bilangan bulat. Buktikan bahwa jika
g(0) dan g(—1) keduanya ganijil, maka persamaan g(x) = 0 tidak memiliki tiga akar-akar bulat.

61. Jika X + y =4 dan xy = —12, Berapakah nilai dari X* +5xy + y>?

62. Jika m dan n bilangan bulat non-negatif dengan /m < n, kita definiskan bahwa /7 V n sebagai jumlah
bilangan bulat mulai m sampai dengan n. Sebagai contoh, 5V 8 =5+ 6 + 7 + 8 = 26. Untuk setiap

[(2a-1)V (2@ +1)]

@-1)v(a+1)

bilangan bulat positif a, maka nilai dari adalah sama. Tentukan nilai dari

[(2a-1)v (22 +1)]

l@a-1)v@+1)]

63. Simbol \_aJ menyatakan bilangan bulat terbesar yang kurang dari atau sama dengan a. Sebagai contoh,

5/7|=5,[4|=4,|—4,2|=5. Tentukan semua nilai x sedemikian sehingga | — |+ | — | = 5.
57)-5,14)-4,-42] HEH

X X
kK+/+m=97
64. Tentukan banyaknya tripel bilangan bulat positif (k, /, m) sedemikian sehingga
4k 5/ 6m
—+—+—=82
5 6 7
65. Persamaan polinomial x3 —6x? +5x —1 =0 memiliki akar-akar real a, b, c. Tentukan nilai dari

a +b+c’.

66. Suatu fungsi £(x) memiliki sifat-sifat berikut:
. f)=1
i f(2x)=4f(x)+6
i f(x+2)=Ff(x)+12x +12
Hitunglah £(6).

67. Misalkan a dan b bilangan real, dengan @ >1 dan b > 0. Jika ab = a’ dan % = a3”, tentukan nilai a.

68. Tentukan nilai real x yang memenuhi x —v4x +12 =0

69. Tentukan semua nilai real ¢ sehingga x> —4x — ¢ — V8x? —32x —8¢ =0 memiliki tepat dua solusi
real berbeda untuk x.
70. Tentukan semua kemungkinan pasangan bilangan (a, b) yang memenuhi sistem persamaan a— 56 =1

dan 2a* +ab - 3b* =22.
71. Tentukan semua kemungkinan pasangan tripel (x, y, z) sedemikian sehingga

X® —yz+xy +2zx =82
y>—z2x+xy +yz=-18
2P -xy+2x +yz=18
72. Jika F(2x +1) = (X — 12)()( + 13), berapakah nilai dari f(3 1)?

: . 4 5 3 7
73. Tentukan semua solusi (x, y) yang memenuhi sistem persamaan — + — =12 & — +— =22.
Xy Xy
74. Tentukan semua pasangan tripel bilangan real (x, y, z) yang memenuhi sistem persamaan

xy = z*
X+y+z=7
x*+y?+22=133
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75. Suatu barisan tak berhingga a,, 4,,4,, ds,... memenuhi:

_la, +la
m+n 2 2m 2 2n

for semua bilangan bulat non-negatif m dan n dengan m > n > 0.
(i). Tunjukkan bahwa &g, = 0.

(ii). Jika @, =1, tentukan nilai dari @, & aj;.

a,,+a

76. Tentukan semua sudut & dengan 0° < @ < 360° sedemikian sehingga
?log(- 3 sin 0) = 2. 2log(cos ) +1.
77. Andaikan f dan g adalah suatu fungsi.
Kita katakan bahwa bilangan real c merupakan “real fixed pointi” dari f jika (c) = c.

Kita katakan bahwa f dan b saling “Commute” jika F(g(x))= g(f(x))untuk semua bilangan real x.
(a) . Jika F(x) = x? — 2, tentukan semual “real fixed points” dari f.

(b) . Jika F(x) = x? - 2, tentukan semua polinomial pangkat tiga dari g yang merupakan “Commute” dari
f.

78. Tentukan semua nilai x sehingga (X2 +3x + ZXX2 —2x - 1X)(2 -7x + 12)+ 24=0
79. Tentukan semua pasangan bilangan bulat (x, y) yang memenuhi persamaan
6x? -3xy —13x +5y = -11.

80. Jika *"log(1944)=" |og(486\/§), hitunglah nilai dari 7°.

81. Tentukan jumlah sudut A dan B, dimana 0° < 4, B <180° dan sin A+sin B = \E
3

COSA+cosB = \/g
X

82. Selesaikan sistem persamaan xy’ =108, =— =10".
y

83. Tentukan nilai minimum dari £(x) dimana f(x) = (3 sin x —4cosx — 10)(3 sin x +4cosx — 10)
84. Tentukan semua nilai real dari X, y, dan z sehingga

X—\/E=42
y-Jxz=6
z—+xy =-30

1 1
85. Jika x* +— =7, tentukan semua kemungkinan nilai dari x° + — .
X X

86. Hitunglah nilai \/1 +41+~1+....

87. Tuliskan 0,20102_28 sebagi pecahan.

88. Tentukan jumlah semua solusi dari persamaan 1 + 2 + 3 + 4 2 =2010x — 4.

x>-1 x?*-2 x?*-3 x?-

89. Tentukan semua pasangan bilangan bulat (a, b) yang memenuhi ab +a —3b = 5.

, 1
90. Tentukan semua solusi untuk £(x) + x f(—j = X.
X
91. Tentukan kemungkinan nilai minimum dari 2x% + 2xy +4y + 5y2 — X untuk bilangan real x dan y.
2009
92. Hitunglah nilai dari ZL@J

k=1
NB: Jika x bilangan real, |_XJ menyatakan bilangan bulat terbesar kurang dari atau sama dengan x.
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93. Semua akar-akar dari x> + ax? + bx + ¢ adalah bilangan bulat positif lebih dari 2, dan koefisienya
memenuhi @ + b + ¢ +1 = -2009. Tentukan nilai a.

94. Hitunglah Zik
r=g)

95. Tentukan banyaknya pasangan bilangan bulat berbeda (x, y) dengan x + y — xy = 43.

96. Tentukan semua pasangan bilangan bulat positif (p, q) sedemikian sehingga 2p* + g* = 4608.

97. Berapa banyak bilangan bulat k, 0 < & < 2008, sehingga X2 — x — k = 0 memiliki solusi bulat untuk x?

O=x+y+2z

1=x*+y*+2°

99. Tentukan semua akar-akar real dari f jika f(X”g): x? -3x -4,

100.Diketahui x; >0 dan x, = 4x, merupakan solusi dari ax* + bx + ¢ dan 3@ = 2(c — b), berapakah
nilai dari x, ?

101.Misalkan a, b, ¢ adalah akar-akar dari x> —7x* —6x +5 = 0. Hitunglah nilai dari (a + b)(a + C)(b + C)

102.Berapa banyak bilangan bulat positif n, dengan 17 < 2007, yakni solusi untuk x (dimana x bilangan real)
dalam persamaan \_XJ + |_2XJ + |_3XJ =n?

98. Tentukan nilai dari x* + y* + 2% jika {

o , 1 1 1
103.Tentukan nilai minimum dari xy + x + y + — + — + — untuk x, y > 0 real.
Xy x y

> +5° + 3 =3, Hitunglah nilai dari rst.

104.0ika r+s+t=3,r*+s*+t*=1,dan r
105. Tentukan nilai minimum dari 2x* +2y? +52% —2xy —4yz —4x — 2z +15 untuk semua bilangan real
X, Y, Z.
a’ b’ c’
@-bYa—-c) (b-a\b-c) (c-afc-b)
107.Misalkan a, b, ¢ bilangan real yang memenuhi:
ab-a=b+119
bc-b=c+59
ca-c=a+71
Tentukan semua kemungkinan nilai daria + b + c.

108. Tuliskan 3\/2 +5v3+ 242 dalam bentuk @ + b\/z, dimana a dan b bilangan bulat.
109. Diketahui tiga bilangan X, X,, X5, misalkan @ = X; + X, + X5, D = X, X, + X, X5 + X, X5,
C=X,X,X5, d =X +x; +x3.Jka a=3,b=7,c =10, berapakah nilai dari d?

F(x) F(y) - Fxy)
3

106. Sederhanakan bentuk

110. Misalkan f suatu fungsi dengan = X + y + 2. Daftarkan semua kemungkinan nilai

dari 7(36).
111.Selesaikan nilai a, b, dan ¢, jika diketahui @ < b < ¢, dan
a+b+c=-1
ab + bc +ac =4
abc = -2

112.Andaikan 17> —2m?* = m(n + 3)— 3. Tentukan semua bilangan bulat m sedemikian sehingga semua
korespondensi solusi untuk n tidak sama dengan bilangan real.

113.P(x) adalah polinomial real dengan derajat maks. 3. Andaikan ada 4 solusi berbeda dari persamaan
P(x) = 7. Berapaka nilai P(0)?

X + X . .
y_ y_X , maka tentukan nilai numerical
X -z z

114.Jika untuk tiga bilangan positif berbeda, x, y, dan z,
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dari i.
Yy
115.Jika “log B+°log A = 3 dan A < B, tentukan nilai ®log A.
116. Tentukan nilai dari 1 + 1 1
2+
1
1+ 1
24+ ———
1+.......

117. Tentukan semua solusi untuk (x —3)x —1)x +3)x +5) =13,
118. Berapa banyak bilangan bulat x yang memenuhi [x| +5 < 7 dan |x — 3| > 2?

119. Hitunglah: 2000° —1999. 2000 —1999°.2000 + 1999’
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